
ACTA PARA LA APROBACIÓN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ESPECTÁCULOS

Celebrada EL 02 DE MAYO DE 2016.

Siendo las 17:30 Hrs. Del lunes 02 día Lunes 02 de mayo de 2016, en el lugar que ocupa el
Café Parroquia Local 14 del Municipio de Zapotlanejo, Jalisco, se da inicio a la reunión
previamente convocada por la Regidor Martin Acosta Cortes, en su calidad de Presidente
de la Comisión Edílicia de ESPECTÁCULOS desarrollándose el siguiente Orden del día:

I.- Lista de Asistencia y Verifícación del Quorum Legal.

II.-Aprobación del Orden del Día.

TU.-. Presentación y en su caso aprobación del Programa de Trabajo de Ja Comisión Edilicia
de Espectáculos.

IV.- Asuntos Generales

V.- Clausura y levantamiento del acta correspondiente.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DI A

I.- Lista de Asistencia y Verificación del Quorum Legal. Se procede a tomar lista de
asistencia

Presidente: Regidor Martin Acosta Cortes
Vocal: Regidor Javier Becerra Torres
Vocal: Regidor Alejandra Padilla González

De conformidad a io establecido en el Art. 104 del Reglamento Interior de! Ayuntamiento

de Zapotlanejo, Jal. Se Declara que existe Quorum Legal.

l-Promover los espectáculos de corte cultural en todo el Municipio.

Il-Solicitar el apoyo del Consejo Nacional de Cultura, para llevarlos a las comunidades

más alejadas.

Hl_ Promover el cine cultural sobre los valores que favorezcan a la sociedad en general.

Se da lectura al programa, se analiza y se Aprueba por Unanimidad.

IV. Asuntos Generales. Se concede e! uso de la voz a los integrantes de la comisión, para
que si es su deseo propongan o manifiesten lo que a su derecho competa, a lo cual no hay
manifestaciones.



GobiemoV«vNo habiendo más asuntos que tratar, se da por clausurada la reunión siendo las
Zapotlapgj$5 Minutos del día Lunes 02 DE Mayo de 2016 y se levanta la presente acta

firmando de conformidad los integrantes presentes de la comisión de Espectáculos.

ATENTAMENTE

Zapotlanejo, Jal., 02 de Mayo del 2016
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